
◇ はじめに

　ＮＰＯ法人「禁煙ねット石川」は、将来の喫煙防止に向けて小学校で児童に教育を行い、平成21年より

毎年の成人式会場で、二十歳を迎えた新成人を対象に喫煙に関する

アンケート調査を行ってきました。

コロナ禍により2年間は調査を中止、前年はＱＲコードからアンケート

の読取り方法で実施し、本年は４年振りに「二十歳つどい」の各会場

でアンケートを行いました。

 

◇ 調査結果

　　実 施 日　　令和６年１月６日，７日

　　調査対象  　金沢市「二十歳のつどい」 出席者 （ 金沢市の10小学校区会場 ）　

　　回答/出席者   ４６３/４９０名　（ 男２３０、女２３３   回答率９４．１％ ）

　QRコード読取り方法で実施した6校区は回答率微小であった為、、このデータに含まない。

 

問1）　現在タバコを吸っていますか？　<  男２３０名、女２３３名 ＞
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問2）　家族にたばこを吸う人いますか？　 < 回答率97.0％　喫煙者53、非喫煙者396 >

問3）　加熱式タバコは安全と思いますか？　 < 回答率99.1％　喫煙者５３、非喫煙者４０６  >
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問4）　吸っているタバコの種類は？　＜ 回答率96.3％　喫煙者複数回答 ＞

問5）　なぜ加熱式や電子タバコを ?

問6）　吸い始めた年代は？
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問7）　一日の喫煙本数（回数）と喫煙率  ＜回答率　男97.7％　女100％ ＞

問8）　たばこを止めたいと思いますか？
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問9）　勧められたら断る自信は？ 　< 回答率91.9％  男性172　女性376 >

問10）　今後タバコを吸いたいと思いますか？　　＜ 回答率　男性95.7％　女性94.1％ ＞
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問11）　あなたが知るタバコの害は？
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